



2024年05月01日

SiChuan MeiFeng NEWS

四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

电子版第11期(总第475期)

总编辑:徐宗美

2023年度实现归母净利润3.83亿元
拟7000万元至1亿元回购公司股份

4月30日,公司发布2023年年度报告,实现营业收入41.74亿元,归属于上市公司股东的净利润3.83亿元。同日,公司发布2024年第一季度报告,实现营业收入8.62亿元,归属于上市公司股东的净利润7570.93万元。

公司表示,2023年,紧紧围绕“强管理、抓项目、保效益”工作主线,主动适应市场变化,灵活调整经营策略,稳步推进项目建设,有效防范经营风险,持续提升

管理质效,努力实现效益最大化,较好完成董事会确定的年度经营目标。2024年,公司基本利润目标为2.3亿元,奋斗利润目标为2.8亿元。

公司还发布《关于回购股份方案的公告》,拟使用自有资金以集中竞价交易方式回购公司部分社会公众A股股份,用于注销减少注册资本。本次回购资金总额不低于人民币7000万元(含)且不超过人民币1亿元(含)。

公司党委召开党纪学习教育启动会暨党委理论学习中心组学习会

确保党纪学习教育走深走实

4月22日,公司党委召开党纪学习教育启动会暨党委理论学习中心组学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真落实中共中央办公厅印发的《关于在全党开展党纪学习教育的通知》要求和中省市有关会议文件精神,部署开展党纪学习教育工作。党委书记、董事长、总裁王勇强调,开展党纪学习教育是重要政治任务,各级党组织和广大党员干部要切实提高政治站位,以良好作风确保党纪学习教育走深走实,为推进全面从严治党、夯实公司高质量发展提供坚强纪律保障。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是二十届中央纪委三次全会作出的重大部署,是习近平总书记反复强调的一件大事。我们要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会党纪学习教育的重要意义,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,将党纪学习教育作为加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,以高度的政治自觉抓好各项任务落实,迅速掀起学纪、知纪、明纪、守纪的热潮,确保党纪学习教育取得实效。

扎实开展好公司党纪学习教育,会议强调,一是要提高政治站位,深刻认识党纪学习教育的重要意义。深刻认识开展党纪学习教育是巩固拓展主题教育的有力举措,是增强纪律规矩意识的迫切需要,是提升党员干部素质的重要途径;二是要聚集学习重点,准确把握党纪学习教育的重点任务。坚持领导带头,以上率下,把理论与解决问题结合起来,坚持抓严抓实、以案促改,把警示教育与教育培训结合起来,坚持统筹兼顾、守正创新,把日常监督与检视整改结合起来;三是要强化责任落实,扎实推进党纪学习教育取得实效。强化组织领导抓落实,坚持求真务实促发展,创新方法方式保成效。

会议要求,各单位、各级党组织要迅速行动起来,严格按照公司党委部署和《党纪学习教育重点工作计划》,从启动部署、理论学习、警示教育、检视整改等四个方面抓好落实,把党纪学习教育纳入党委理论学习中心组、支部“三会一课”的必修课,深入推进行纪教育进党委、进支部、进党小组,进一步提高党纪学习教育的系统性、针对性、有效性,引导党员干部学纪知纪、明纪守纪,不断增强遵规守纪的思想自觉和行动自觉,确保学习教育取得长久实效。(代明珠)

公司与西南油气分公司签署协议

开展油田化学剂研发生产合作

4月24日,公司与西南油气分公司合作协议签约仪式在总部举行。西南油气分公司副总工程师、石油工程技术研究院院长雷炜与公司党委书记、董事长、总裁王勇代表双方签订合作协议,开展高性能油田化学助剂相关产品的研发生产合作。

公司已建成投产年产5万吨高性能油田化学助剂装置,装置工艺技术先进,自动化程度高,各项指标控制精准。双方表示,将以此次合作协议签署为契机,全面推进油田化学新技术、新产品的开发应用,提升自主研发科技成果转化效益,共同为端牢能源饭碗、保障国家能源安全作出新的贡献。

石油工程技术研究院党委书记、副院长姜月平,副院长王兴文;公司财务总监李全平,副总裁王明超,总工程师刘心强等参加签约仪式。

此前,公司发布《关于与西南油气分公司签署合作协议的公告》。公告显示,双方具体合作内容包括:合作生产油田化学助剂相关产品;在价格合理且技术性能指标等满足现场应用条件下,西南油气分公司优先使用公司油田化学相关产品;通过专利及技术成果使用授权,推进油田化学产品的量产与应用。(吴家勋)

公司召开二季度HSE工作会议

全力打好安全生产主动仗

4月23日,公司召开二季度HSE工作会议,总结一季度安全生产工作,部署二季度相关重点工作。党委书记、董事长、总裁王勇强调,安全高于一切、先于一切、重于一切,要求进一步强化政治责任和使命担当,以更加求真务实的作风把安全工作做好、做实、做到位,全力打好二季度安全生产主动仗,奋力完成目标任务,以优异成绩庆祝新中国成立75周年。

结合当前公司安全生产形势,王勇提出四点要求,一是坚定不移落实安全生产主体责任,坚决守住安全生产底线和红线;二是坚定不移走科技兴安发展之路,推进智能化、数字化、安全化的智慧化工企业建设;三是坚定不移推进员工优良职业习惯养成,加强企业文化建设,加强安全引领率先垂范,加强应急演练锤炼应急能力,持续推进安全教育培训;四是坚定不移落实安全管控措施,精心研判,精准防控,确保措施落实到位,风险防控到位。

二季度是全年目标任务承上启下关键时期,各单位、部门要克服困难、抢抓机遇,加强生产运行组织,为完成全年目标任务争取主动;要切实增强“时时放心不下”的责任感,时刻绷紧安全生产这根弦,确保责任到位、措施到位,确保生产安全、检修安全;要加强市场形势研判,密切防范各类风险,确保风险可控在控,把各项工作抓紧抓实抓出成效,全力完成各项目标任务。

会议通报公司一季度生产、质量以及HSE工作情况,安排部署二季度HSE工作,开展事故案例警示教育学习,阆中双瑞作重大危险源风险分析及管控经验交流。

(代明珠)

四川美丰第五届劳动模范:段吉林、杨陈云、涂强、何琳、王超、刘磊、陈朝霞

绽放劳模之光 凝聚青春力量

公司召开庆五一五四暨第二届劳动技能竞赛表彰大会,党委书记、董事长、总裁王勇出席大会并讲话,指出劳模的素养是“实干”,是劳动最光荣的鲜明体现;工匠的品格是“创新”,是劳动最伟大的有力体现;青春的魅力是“传承”,是劳动最美丽的生动体现



扫描看现场图片/视频

青春承载希望,劳动创造未来。4月27日,公司在总部一号楼一楼会议室召开庆五一五四暨第二届劳动技能竞赛表彰大会,共同庆祝“五一”国际劳动节、“五四”青年节,隆重表彰公司第五届劳动模范、第二届劳动技能竞赛获奖单位和个人、“五四”获奖青年团体和个人。党委书记、董事长、总裁王勇出席会议并讲话,向受到表彰的劳模、先进集体和个人表示热烈祝贺和崇高敬意,向辛勤奋战在各条战线上的劳模先进和广大干部员工、青年朋友致以节日问候和美好祝愿。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持会议。

每一个美丰人都肩负发展使命,每一个美丰人都是奋斗主角。王勇在讲话中强调,劳模的素养是“实干”,是劳动最光荣的鲜明体现,要求以劳模为榜样、以先进为标杆,让

理想之光照亮奋进之路,用信仰之力开创美好未来;工匠的品格是“创新”,是劳动最伟大的有力体现,要求用心用情用智、肯学肯钻肯赛,推动技术工艺革新、管理服务出新,为打造基业长青双百企业、绿色低碳优秀企业、智能高效领先企业赋能加力;青春的魅力是“传承”,是劳动最美丽的生动体现,要求树立“成就自己就是成就美丰”的理念,在企业高质量发展的赛道上,尽情展现人生的最美姿态、最靓风景。

大会现场,段吉林、杨陈云、涂强、何琳、王超、刘磊、陈朝霞七位受表彰的劳动模范端坐会议室中间第一排位置,荣光时刻、身披绶带、佩戴奖章、精神抖擞,洋溢着劳动的自信和自豪。在本届劳动模范推荐评选中,坚持面向基层、面向一线,坚持重业绩、重贡献、重先进性和公开、公平、公正原则,90后

劳模代表首次出现且有2名,女职工劳模代表2名,既有踏实肯干的岗位技术人员,也有敢抓敢管的基层管理人员;既有勇于开拓的市场营销人员,也有扎根小院的农业研究人员,具有较强的先进性和广泛的代表性,集中反映美丰人昂扬向上的精神风貌,奏响“咱们工人有力量”的最强音。

让劳动创造出彩、为企业发展添彩,杨陈云代表公司表彰的五届劳动模范宣读倡议书,表示将永葆“初心”,做理想信念坚定的劳动者;恪守“诚信”,做矢志勇攀高峰的劳动者;秉持“匠心”,做本领高强能的劳动者;点亮“创心”,做勇于创新创造的劳动者,奋进“十四五”,建功新时代。

赛技能筑工匠人生,建功业铸双百美丰。经过116天精心筹备,理论和实操精彩角逐,公司第二届劳动技能竞赛落下帷幕,

(代明珠 吴家勋)

礼赞劳动美 致敬奋斗者

王勇祝全体美丰人劳动节快乐

每一滴汗水,都折射光芒;每一份付出,都点亮梦想。值此“五一”国际劳动节之际,谨向2400余名美丰劳动者致以节日问候!向为企业的发展作出突出贡献的劳模工匠、青年先锋致以崇高敬意!向节日期间坚守在岗的干部职工致以诚挚谢意!

心怀梦想勇拼搏,奋力奔跑斗志昂。节前,公司隆重表彰第五届劳动模范、第二届劳动技能竞赛获奖单位和个人、“五四”获奖青年团体和个人,传承劳模精神,诠释奋斗拼搏,激扬青春力量。同时,公司2023年度报告和2024年一季度报告出炉:2023年度实现归属于上市公司股东的净利润3.83亿元;2024年一季度实现归属于上市公司股东的净利润7570.93万元,经营业绩稳健,写满奋斗故事。一分耕耘一分收获,取得的成绩、收获的经验、创造的价值,值得赞誉和自豪。

每一名美丰人都肩负发展的使命,每一名美丰人都是奋斗的主角。现在已到5月,全年已过去三分之一,时不我待、舍我其谁,全体美丰人务必躬身入局,围绕年度目标任务,铆足干劲再发力,不折不扣抓落实,奋勇拼搏“双过半”,确保全年各项目标任务的完成,以优异成绩向新中国成立75周年献礼!

“五四”青年节即将到来,在这里,向800余名美丰青年致以节日的美好祝福!愿美丰青年积极传承劳模精神、劳动精神、工匠精神,在企业高质量发展的赛道上,尽情展现人生的最美姿态、最靓风景,让梦想之花绽放在最美年华!

让劳动创造出彩,为企业发展添彩。再次感谢全体干部职工、劳模工匠、青年朋友的辛勤工作和积极付出,祝大家节日快乐、工作顺利、生活幸福!

人生有舞台,竞技来搭台。王勇强调,把握劳动竞赛意义,让劳模精神、劳动精



竞赛磨砺精湛技艺 技能铸就工匠人生

公司第二届劳动技能竞赛决赛成功举办

匠人匠心走技能成才之路,创新创造圆技能强企之梦。4月26日至27日,由公司党政工联合举办,化肥分公司承办的第二届劳动技能竞赛决赛成功举办,再次点燃竞争争优、争先、争效竞赛氛围,再次掀起大比拼热潮。党委书记、董事长、总裁王勇出席开幕式并讲话,要求以推进劳动竞赛为契机,紧抓职工队伍建设和技术提升,引导全员在建功立业上见行动,提振精气神、展现新作为,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,唱响新时代四川美丰高质量发展的最强音。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美主持开幕式。

人生有舞台,竞技来搭台。王勇强调,把握劳动竞赛意义,让劳模精神、劳动精

神、工匠精神在一一线弘扬,让有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献操作人才在美丰扎根、开花、结果;紧盯劳动竞赛目标,让复合人才亮起来,在与公司高质量发展脉搏同频共振中,实现自我价值;加强劳动竞赛组织,让成才通道畅起来,构建导向鲜明、选育管用衔接紧密的机制,打造“万木争春”的良好生态,迎来公司人才成果的“满园春色”。

公司第二届劳动技能竞赛分为团体赛和个人赛两个部分共6个项目,其中团体赛项目1个,个人赛项目5个。本次竞赛,领导小组在项目选定上进行创新,采用“大N+小n”型竞赛项目管理模式,大N指常規项目,即机电仪和分析四个专业,小n指

满足近年生产经营工作需要的项目,今年选定的是HSE管理和人力资源管理两个专业。

根据竞赛规程,所有竞赛项目均采取理论+实操、初赛+决赛的方式进行。经过激烈角逐,周涛、龙小辉组成的化肥分公司1队获团体赛离心泵装配及轴对中找正项目第一名;化肥分公司胡兴科、科技公司李建国、化肥分公司文天伟、化肥分公司罗丽、总部人力资源部杨伶伶分获个人赛PLC编程及应用、GDS系统安装调试、NaOH标准溶液浓度标定、HSE管理知识应用、人力资源管理知识应用项目第一名。

(代明珠 何雪)